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Obrazac 18. 

 

IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O TIJEKU STEČAJNOGA POSTUPKA I 

STANJU STEČAJNE MASE 

 

Nadležni trgovački sud : Trgovački sud u SPLITU 

Poslovni broj spisa: 4. St-13/2002 

Dužnik: SALONIT d.d. u stečaju, Vranjic, Krešimirova ulica bb, OIB: 14755697651 

 

 

I.  TIJEK STEČAJNOGA POSTUPKA U RAZDOBLJU OD 10.08.2022. DO 31.03.2023.    

 

U ovom izvještajnom razdoblju izvršene su slijedeće radnje: 

 

Nastavno na presudu Trgovačkog suda u Splitu posl.br. P-640/12 pravomoćnu dana 11.10.2021.g. 

stečajni upravitelj Salonita d.d. u stečaju predao je 1.10.2022., u posjed Novom Salonitu d.o.o. u 

stečaju nekretninu koja se nalazi u temeljnom kapitalu Novog Salonita d.o.o. u stečaju, a u naravi 

predstavlja tvornički krug bivše tvornice Salonbit u Vranjicu na adresi Krešimirova bb, a o čemi je 

sastavljen Zapisnik o primopredaji i koji je dana 19.10.2022.g. dostavljen sudu. 

 

Nadalje, u tijeku je izrada vještva dr.sc. Jasenka Bubić, dipl.oec., Zdravka Uvodića 12, stalnog 

sudskog vještaka za računovodstvo i financije radi cjelokupne revizije poslovanja stečajnog dužnika 

od dana otvaranja stečajnog postupka. 

 

Vezano uz pravne predmete stečajni upravitelj je dana 19.10.2022.g. dostavio sudu detaljno izvješće 

punomoćnika odvjetnika Branka Škarice sa planom postupanja po pojedinom predmetu. Nadalje, 

punomoć odvjetniku Branku Škarici otkazana 28.veljače 2023., te je angažiran novi punomoćnik 

odvjetnica Ksenija Vržina iz Zagreba, Praška 6/I.       

 

 

II. STANJE STEČAJNE MASE 

  

Založno pravo stečajnog dužnika na pokretninama nad stečajnim dužnikom Yachting Technology 

Products d.o.o. u stečaju te su izvršene sljedeće radnje: 

 

1. Za dan 23. siječnja 2023. godine u 12:00 sati bila je sazvana skupština vjerovnika u predmetu 

St-60/2019 kod Trgovačkog suda u Splitu nad stečajnim dužnikom Yachting Technology,  na 

kojoj sam skupštini sudjelovao u svojstvu stečajnog upravitelja razlučnog vjerovnika Salonit 

d.d. u stečaju. U skladu s mojim ranijim očitovanjem u svojstvu  razlučnog vjerovnika Salonit 

d.d. u stečaju na predmetnoj skupštini donesena je odluka o unovčenju jahte u gradnji Bavaria 

R55 Fly i kalupa za gradnju jedrilice Bavaria s/y C65 putem javnih dražbi Fine sukladno čl. 

247. SZ-a.  

 

 

2.  za dan 22. ožujka 2023. godine u 10:00h bila je sazvana skupština vjerovnika u predmetu St- 

60/2019 kod Trgovačkog suda u Splitu nad stečajnim dužnikom Yachting Technology 

Products d.o.o. u stečaju. Stečajni upravitelj Ivan Morosavljević izvijestio je  razlučnog vjerovnika da 

se na predmetnoj skupštini u bitnom radi o postupku unovčenja sitnog inventara na kojem Salonit 

d.d. u stečaju polaže razlučno pravo. Procijenjena vrijednost predmetnog inventara je 

15.714,38 eura (118.400,00 kuna). Predloženi način unovčenja je prikupljanje pisanih ponuda 

oglašavanjem na stranicama FINA-e, tako da se na prvom oglasu objavi za 100% vrijednosti i 

na svakom sljedećem za 10% umanjenu vrijednost. Također je stečajni upravitelj Ivan 

Morosavljević razlučnom vjerovniku dostavio i procjenu vrijednosti predmetnog inventara. 

Slijedom navedenog, u svojstvu stečajnog upravitelja društva SALONIT d.d. u stečaju, kao 

razlučnog vjerovnika, suglasio sam se  procjenom i načinom unovčenja kako je 

to predložio stečajni upravitelj Ivan Morosavljević, kao i svim predloženim radnjama. 
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Na žiro računu stečajnog dužnika otvorenog kod KentBank d.d. na dan 30. ožujka 2023.  raspoloživa 

sredstva iznose 312.475,81 eura. 

 

 

 

 

III. RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU  

 

Angažirani vještak za računovodstvo i financije će izvršiti cjelokupnu reviziju poslovanja stečajnog 

dužnika od dana otvaranja stečajnog postupka do dana primopredaje dužnosti, s posebnim naglaskom 

na: priliv i odliv sredstava u stečajnom postupku, utvrđenje troškova stečajnog postupka odnosno 

sudskih troškova i troškova vjerovnika stečajne mase, te vjerovnika I. i II. višeg isplatnog reda, te 

razlučnih vjerovnika. 

 

Kada stečajni upravitelj prikupi sve gore navedene dokumente i od zaduženih osoba dobije mišljenje, 

dostavit će cjelokupno izvješće sa svim analizama stečajnom sudu, te će predložiti sazivanje skupštine 

vjerovnika kako bi to izvješće prezentirao vjerovnicima i predložio odluke za daljnji tijek vođenja 

ovog stečajnog postupka do njegovog okončanja. 

 

 

IV. PRIJEDLOZI 

 

Nastavno na izneseno u ovom izvješću, stečajni upravitelj predlaže sudu da: 

- da primi na znanje sve dosad učinjene radnje u postupku, a vezano na stanje stečajne mase 

 

 

 

 

Zagreb, 31.03.2023.       Stečajni upravitelj: 

         Valentin Jakovac 
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